

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Еженедельник. Выходит по четвергам.

### ПРОДАЕМ

благоустроенное помещение многоцелевого назначения (под офис, магазин, склад и т. п.) — 210 кв. м. в центре поселка, рядом с платформой. Обращаться с 9 до 18, кроме понедельника.

Телефоны: 501-71-33; 501-32-00.

### В ЛЕТНЕМ ТЕАТРЕ

22 АВГУСТА —

### ВЕЧЕР ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЙ МУЗЫКИ

Ирина Павлихина — скрипка  
Александр Майкопар — фортепиано

Начало в 18 час. Билеты — 10 руб.

### В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



27 августа, четверг. 16 час. — Всенощное бдение. 28-е, пятница. УСПЕНИЕ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ. 8 час. — Часы. Божественная литургия, 29-е, суббота. ПЕРЕНЕСЕНИЕ ИЗ ЕДЕССЫ В КОНСТАНТИНОПОЛЬ НЕРУКОТВОРНОГО ОБРАЗА ИИСУСА ХРИСТА. 8 час. — Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 30-е, воскресенье. 8 час. — Часы. Божественная литургия. По окончании — молебен на начало учебного года. 16 час. — Чин погребения Божьей Матери.

## Совет депутатов всерьез обеспокоен

11 августа депутаты поселкового Совета собрались на очередное заседание. Приглашены были и оба депутата районного Совета, избранные по нашему округу (А. А. Калачева и Ю. А. Хан). На самом деле заседание это в пору бы назвать экстренным. Ведь если не считать вопроса (довольно ординарного, но записанного в статусе депутата) "Об утверждении постановления главы поселка", речь шла в основном о формировании поселкового бюджета на 1998 год.

Когда такое бывало, чтобы формировали бюджет текущего года, уже перевалив на вторую половину его? Тем не менее, как мы знаем, такая ситуация повсеместно, на всех уровнях: принимаем не тот бюджет, какой должны, а тот, "какой осилим". В результате федераль-

ная власть не додает субъектам Федерации, те по цепочке — районам, а районы — в свои села и веси, соответственно — уж сколько могут...

Уже в пору бы озаботиться бюджетом на будущий год, но что в него закладывать, если нынешний не сформирован и по приходной части — сплошные минусы? Идет большой торг: как бы побольше взять на местах в центральную казну да поменьше бы дотировать... Все, что старший брат может забрать (на основании законов или в обход их), у меньшего брата — забирает, а ты, брат, уж вертись сам, как знаешь. И то сказать: у старшего-то ведь начальство строгое, а у того свое — еще более решительное...

Такая вот картина — почти в духе Салтыкова — Щедрина. Конечно, всякое

сравнение грешит неточностями, не то что документ. Но и документ тоже был принят в итоге того жаркого обсуждения: "Обращение Совета депутатов поселка Малаховка к главе Люберецкого района И. Ю. Аккуратову".

"Уважаемый Игорь Юрьевич! Совет депутатов поселка Малаховка внимательно рассмотрел и изучил прогнозные показатели по формированию бюджета поселка на 1998 год, представленные Финансовым управлением администрации Люберецкого района и главой п. Малаховка.

В результате сравнительного анализа совершенно очевидно, что по отдельным разделам расходной части бюджета районные прогнозные показатели значительно ниже поселковых..."

Дальше — красноречивые цифры.

По разделу "Образование" разница — почти 3 млн. руб.; по разделу "Здравоохранение" — 2 млн. с небольшим; по "Жилищно-коммунальному хозяйству" дефицит — почти в 2 млн.

"... Более того, на 1998 год в качестве источника из доходной части бюджета поселка исключен (!) налог на прибыль предприятий и организаций. При таком подходе к вопросу о формировании бюджета не обеспечивается минимальный поселковый бюджет для покрытия даже минимально необходимых расходов..." Что противоречит статьям Законов Московской области "О местном самоуправлении" и "О бюджетных правах местного самоуправления".

"Совет депутатов поселка серьезно обеспокоен создавшимся положением

дел по формированию поселкового бюджета на 1998 год и просит Вас еще раз внимательно рассмотреть обращение главы поселка Малаховка от 28 июля и другие возможные варианты решения данной проблемы..."

Кстати, районная власть мотивирует свой отказ в дотациях Малаховке именно тем, что у нас-де в финансовом плане дела лучше, чем в других поселках. 7 месяцев же как-то обходились, и дальше как-нибудь обойдетесь... Что ж, в этом есть своя логика. Вот только ветеранам, пока еще получающим бесплатные лекарства (и отнюдь не за счет федерального бюджета), или жилищно-коммунальной службе в ожидании денег на капремонт — от этой логики совсем не легче.

В. АНТОНОВ

## Справились сообща

4 августа 1998 г. в 15.40 на КНС № 3 сложилась аварийная ситуация. Выход из строя системы автоматического включения насосов вызвал затопление машинного отделения с находящимися в нем фекальными насосами. Чтобы прекратить дальнейшую подачу фекальных стоков, специалистами МП "Водоканал" было принято решение отключить две водопроводные станции на южной стороне поселка Малаховка. Таким образом была предотвращена опасность выброса фекальных вод на рельеф местности, что в связи с жаркой погодой могло привести к заражениям и антисанитарии.

Для ликвидации аварии срочно была стянута вся откачивающая техника Малаховского участка "Водоканала" с привлечением сил Люберецкого управления. Были доставлены два электродвигателя взамен затопленных. На устранении аварии работало 15 человек.

5-го августа в 5 часов утра водопроводные станции были включены, и жители южной стороны поселка получили воду. Окончательно работы были завершены в 6 часов утра.

Администрация п. Малаховка выражает благодарность руководителю МП "Водоканал" Паничеву Ю. А., начальнику Малаховского участка "Водоканал" Тинякову С. В. и всем работникам службы за оперативное устранение аварийной ситуации.

С. М. КОТЕНКО,  
1-й зам. главы поселка

### НАША СРЕДА ОБИТАНИЯ



Всегда ли мы понимаем, какая жемчужина таится в сердце Малаховки? Оно красиво в любое время суток и в любое время года — наше озеро.

В начале лета сообщалось о повышенном бактериологическом загрязнении водоема и о запрете на купанье. И это — в самую жару! Правда, опасность быстро миновала, природа, к стати, еще в состоянии восстанавливать свое естественное равновесие. Но человек, увы, в любой момент может снова нарушить этот хрупкий баланс...

Фото П. САЖИНА

## Записки Жоры Иванова

Давненько я не брался за перо, а тут вдруг узнал такое, что не поделиться просто не могу. Вовсе не секрет, что иные нехорошие люди по некоторым соображениям могут устроить так, что в каком-нибудь деревянном доме вдруг возникнет пожар. После чего остается лишь участок земли, но уже без всякого строения на нем. Уголовно — просто. Но как отметили потребители "Рондо", — "есть способ лучше". И тоже — импортный.

Весной под обреченное строение подбрасываются термиты, которые в течение одного лета превращают отечественную древесину в труху, а с наступлением российских холодов африканские подкидыши дают дуба — равно как и съеденный ими дом. Что и стало происходить в Малаховке. Например, на ДСК "Май". Как, впрочем, и в некоторых других подмосковных землях. Видимо, кто-то хорошо учился в школе и даже уроки зоологии для них не пропали даром. "О сколько нам открытий чудных готовит просвещения дух..." Ну как ты поспоришь с классиком?

17 августа с. г.

### Из Постановления № 1-2/418 ПГ от 10 августа 1998 г.

#### "О сборе твердых бытовых отходов от жителей северной части п. Малаховка"

В целях осуществления сбора твердых бытовых отходов от жителей северной части поселка, проживающих в домах индивидуальной застройки, в соответствии с постановлением главы Люберецкого района от 28.07.98 г. № 151-ПГ "Об улучшении организации санитарной очистки городских территорий от бытовых отходов", —

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Приобрести у ТОО "Люберецкий автодор" 3 (три) мусоросборных контейнера объемом по 4 м<sup>3</sup> каждый на сумму 22 500 рублей.
2. Оплату мусоросборных контейнеров произвести согласно представленному счету.
3. Заключить договор с ТОО "Люберецкий автодор" на подготовку площадок под установку контейнеров на улицах Герцена, Менжинского, Южная.
4. Заключить с ТОО "Люберецкий автодор" договор на вывоз бытовых отходов с мусоросборных площадок, указанных в п. 3...

Глава поселка А. Н. АВТАЕВ

### БУДКА ПРАВДЫ

#### Если бы Вернадский знал...

Принцип собственности — священный принцип. Нужно приветствовать частную собственность, когда у вас "свечной заводик", парикмахерская или там мясная лавка, прачечная, ателье или даже СМУ... И пусть их будет больше. Надо радоваться, что человек строит себе шикарный дом (но сначала желательнее продекларировать доходы)...

Когда же речь заходит о частной собственности на нефтяные, газовые и рудные месторождения, т. е. на часть биосферы — это уже другое дело. Не может она находиться в частных руках! Еще В. И. Вернадский, создавая учение о биосфере, считал, что руководить планетой будет честный разум. Он даже ввел в научное понятие этическую составляющую, кото-

рая должна контролироваться гением человека. Но, по-видимому, ученый ошибался. Человек ведь тоже — люди: "гу-манист и гений" А. Эйнштейн предлагал сбросить атомную бомбу на Германию...

Наши реформаторы — демократы готовы распродать всю национальную собственность — включая стратегическую связь и телевидение. Где гарантия, что завтра телевидение не перейдет к рукам какие-нибудь пираты, которые будут формировать свою бандитскую идеологию? Не могут находиться в частных руках и внешняя торговля, Аэрофлот, Морфлот, железнодорожный транспорт...

(Окончание на 2-й стр.)

### ПИСЬМО В "МВ"

#### Мытарства с лекарством

Мне, больному, уролог выписал лекарство от простатита — аденостон. И вот я, инвалид 2 группы, должен был его искать во всех аптеках. Нашел в Москве, аж на Новой Басманной. Неужели же нашим аптекам его нельзя заказать? И что делать, когда это лекарство кончается?

... Я очень благодарен сотрудникам нашей аптеки № 370 и особенно ее заведующей, которая пошла мне навстречу и подыскала подходящий аналог моему препарату. Все бы так относилось к нам, пенсионерам!

С. А. МАТВЕЕВ





